
付紙第 2 

第２４回 SDAセーフティコンテストのレビュー 

 

※ これは 9月定例会議に参加した会員の意見である。会議に参加しなかった 1社を含めて後日、 

コンテスト参加会員 4社と事務局でｗｅｂを使用しての意見交換を行いたい。 

１ 全般 

(1) 運営は円滑に行われたと思う。表彰式におけるスライドの活用等、SDA創立 30周年記念大会 

としてふさわしいものだったと思う。 

(2) 今回、過去に個人総合優勝をした者も参加できたが、好評だった。 

(3) 入賞者にはヘルメットに貼れるようなシールを授与したらどうか。 

(4) 参加しなかった会員の意見として「参加することによるメリットがつかめない」というものがあった 

が、それは各社の責任だ。安全運転能力の向上が期待できると思うので、それをもっとアピール 

すべきだ。そのためには、動画を撮って見せるのも一案だ。 

(5) ヘルメットを運搬するのはたいへんだ。中研さんから借用できないか。 

(6) 学科や法規走行は、終了後直ちに解説するようにしたら、理解しやすい。法規走行も終了後直 

ちに結果を出力して選手に渡せば効果的だ。 

(7) 終了後、スマートフォンを利用して、選手からアンケートを取ったらどうか。 

(8) 開催日の 9月 2日が 8月 31日の週だったので多忙だった。もう少し遅らせてもらえないか。 

⇒来年は 9月 7日（土）開催で調整する。 

(9) 見学した宅配外会員 2社の意見 

・ 猛暑の中、熱心に取り組んでいた。実態を把握でき、安全管理態勢検討の参考になった。 

・ 選手の技能が非常に高いと感じた。ドラレコの開発のためにも参考になった。 

 

２ 学科競技 

(1) 国語の問題になっている。 

(2) 10分間で解答できる。25問でもよい。 

(3) 終了後すぐに正答を示してほしい。 

 

３ 法規走行競技 

終了後直ちに結果を出力して選手に渡した上で説明すれば効果的だ。 

 

４ 課題走行競技 

(1) 難易度はこれくらいでいい。 

(2) 1秒 1点の減点では少なすぎないか。 

 

５ 白バイの走行展示 

非常によかった。また実施してほしい。 

 

６ 表彰式における軽食提供 

(1) よかったが、昼食の内容にボリュームがあったので、デザート的なものでもよかった。 

(2) 食事の余りが出たので、次回からは中央のテーブルに置いてビュッフェスタイルにしてもいいの 

ではないか。 

(3) カツと卵が一緒にサンドイッチになっていたが、卵を食べられない者がいたので、次回は別々に 

してほしい。 

 

７ 閉会式 

  選手は長時間立っていたので、次回は椅子を準備してほしい。 

以 上 


